
ŽABICE NA PROJEKTU "LIVING STREETS" U IVANIĆ-GRADU

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

Dječji vrtić Proljeće Kloštar Ivanić, točnije odgojna skupina Žabica je imala priliku sudjelovati u
projektu LIVING STREETS u organizaciji grada Ivanić-Grada. Cilj je projekta omogućiti da ulice
svojeg grada dožive kao dnevni boravak na otvorenom te uz raznovrsne aktivnosti ponude
rješenja za kvalitetniji život u gradu. Osim toga, projekt je sudionicima želio ponuditi da tekovine
svojeg projekta integriraju u živote svojih dnevnih boravaka ili, u našem slučaju, sobe dnevnog
boravka odgojne skupine Žabice. Građani su tako imali prilike za dobivanjem setova za
vrtlarenje u svojem stanu, a vrtićanci iz Ivanić-Grada i Kloštra Ivanića dobili su priliku izraditi
hotel za kukce i vertikalni vrt sa začinskim biljem koje su nakon izrade ponijeli u svoju soibu
dnevnog boravka. Grad je organizirao prijevoz,  a nakon ciljanih aktivnost djeca su se okrijepila
uz proizvode lokalnih OPG-ova, soka od jabuke, pekmeza od aronije i kukuruznog kruha.
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  Dobro raspoloženje naših Žabica se već vidjelo na početku putovanja autobusom.  
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  Kada smo stigli, dočekala nas je dobrodošlica naših domaćina kojima smo donijeli rad vezan uznaše istraživanije o žabama jer je žaba ipak neformalni zaštitini znak Ivanić-Grada.  
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  Za početak se ogrnaizatorica i koordinatorica projekta Vlatka Berlan Vlahek upoznala s nama iupoznala nas s projektom.  
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  Jedna je grupa radila hotel za kukce ...  
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  ... dok se druga grupa upoznavala s sa začinskim biljem i njegovom sadnjom u vertikalni vrt.  
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  Zemlju za vrt treba usitniti da bi sadnice bolje uspjele.  
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  "Namještaj" od paleta je doista atraktivan za mnoge aktivnosti, ponajviše za penjanje.  
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  Nakon izrade vrta i hotela, naše su se Žabice osladile uz pekmez od aronije i prirodni sok odjabuke. I ne smijemo zaboraviti kukuruzni kruh koji je nekima bio najukusniji.  
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  Iako se sam projekt provodi na asfaltu koji našoj djeci nije stran, umjetna trava je uistinupoboljšala dojam boravka na ulici.  

  Kako se radi o kraćem projektu, neki su elementi bili za kraću upotreba pa tako i umjetna travakoje su nam dio organizatori projekta donirali za naše igralište u područnom objektu.  
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  Reakcije djece na ovaj novitet u našem okruženju dovoljno govore same za sebe.  
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